KOoA 3AKA3A

MCNOJIHEHWE )19 CYAOCTPOEHNA
M3MEPSAEMOE AABJIEHUE

EAVHULA U3MEPEHUSA

APZ 3420 X =X -X =XXXX =X
k

M36bITOYHOE G
Ab6contoTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HMW = -1 6ap Vv

6ap B

Kr/cm? S

M BOA. CT. W

kMa K

MMMa M

apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWI MPEAEN U3MEPEHWS (Brn)
6ap, kr/cm?

0,04
0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60

1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Apyroi

0040
0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

ABa AManasoHa
TPV AnanasoHa
OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

SJIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHUE

M BOA. CT. KMa Mla

0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001

10 1001 100 1002 0,1 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,4 0400

60 6001 600 6002 0,6 0600

100 1002 1000 1003 1 1000

160 1602 1,6 1600

250 2502 2,5 2500

400 4002 4 4000

6 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

npyrou XXXX Apyroi XXXX Apyroit XXXX

XXXX-XXXX

XXXX-XXXX-XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHzapT) C
0,50% (P < 0,4 6ap) (ctaHgapT) D
0,20% (P > 0,4 6ap) B

apyrast (ykasaTb npu 3akase) X

DIN 43650A (cTtanaapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsmoli (Binder 713)

M12x1 yrnosoii (Binder 713)

KabenbHbit BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHbili BBOA, repMeTuyHoe ucronHeHve (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

Monesoi kopryc 6e3 ancnnes

MoneBoi KopMyc C AnUCNIeEM, NPSIMON pasbeM
MoneBol Kopnyc C ANCMNIEEM, YITIOBOW pasbeM
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
41
50
60
64
65
XX

=X =XXX

-X



KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3420 x -X X AXXXX =X -XX

:

BbIXOAHOW CUMHAN
4...20 MA / 2-npos. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-niposB.
0...5 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0..5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (unv avanasoH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART
apyroi (ykasaTb Npuv 3akase)

X T XOAmMmOWLO WO >

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTaHaapT) 200
M20x1,5 EN (cTaHgapT) 201
G1/2" DIN (ctaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (cTaHpapT) 740
G1/4" EN 741
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 (FOCT P 22525 rpynna 2) 124
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
G3/4” DIN oTkpbiTas MembpaHa (P, < 160 6ap) 735
G1/2" DIN oTkpbiTas Mem6paHa (0,6 < P, < 16 6ap) 725
M20x1,5 oTkpbiTas MembpaHa 205
M20x1,5 OTKpbITbIA NOPT 206
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
M12x1,25 DIN 127
M12x1,25 EN 128
M12x1 koHyc FOCT 13955-74, pnvHa 24 MM 126
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XXX



KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420 X -X -X =-XXXX -X -XX -X =-XXX -X
YNNOTHEHUE
FKM (cdTopkayuyk -25...4+125 °C craHaapT)
NBR (6yTaaneH-HUTPUNbHbIN Kaydyk -25...+100 °C)
EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi kaydyk -40...+125 °C)
CBapHoe coeanHeHue ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNnoTHeHUN -40...+125 °C)
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

X =mz=Z

MCNOJTHEHUE
CraHgapTHoe
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hynst (TpebyeTtcst koHdburypaTop ZCON 100)
[iByxamana3oHHOe C BO3MOXHOCTbIO kannmbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100)
TpexananasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO Kannbposku Hyns (Tpebyetca koHdurypatop ZCON 100)
C TemMnepaTypHoi koMneHcauwmel -40...+60 °C
[lononHuTenbHasa 3almTa OT KOHAeHcaTa (3aMBKa KOMMayHAoM)
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

Mpumep: APZ 3420 k-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

00
01
02
03
46
16
XX



